



Praha, 10. srpna 2020

MPSV vypisuje druhou dotační výzvu na pobytová zařízení pro osoby s poruchami autistického spektra

V rámci programu Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb vypisuje MPSV v pořadí druhou dotační výzvu na podporu zvyšování kapacit pobytových zařízení sociálních služeb pro osoby s poruchami autistického spektra (PAS). Do této výzvy, do níž je alokováno 55 mil. Kč, se mohou zapojit a o dotaci požádat kraje, obce, obecně prospěšné společnosti, církve a náboženské společnosti, ústavy, sociální družstva, spolky a obchodní společnosti. Příjem žádostí o dotace bude zahájen 18. srpna 2020 a ukončen 15. října 2020.

Pobytová zařízení pro osoby s PAS podpořilo MPSV již v loňském roce. Na konci srpna 2019 byla v rámci zmíněného programu vypsána výzva s alokací 150 mil. Kč. V té byly finanční prostředky poskytnuty devíti žadatelům s celkovou výší dotace 94,3 mil. Kč. Protože ale nedošlo k vyčerpání celkové výše dotace, rozhodlo se MPSV pro vyhlášení další výzvy s alokací výše uvedených 55 mil. Kč.

„Hendikepovaní lidé potřebují pomoc neustále. Proto jsem ráda, že zřizovatele sociálních služeb, kteří těmto lidem pomoc poskytují, můžeme prostřednictvím tohoto dotačního programu podpořit, a to i navzdory obrovským nákladům resortu souvisejícím s koronavirovou krizí. Systémové řešení financování těchto a dalších podobných zařízení pak bude ukotveno v dokončované novele zákona o sociálních službách,“ uvedla ministryně práce a sociálních věcí Jana Maláčová (ČSSD).

Výzva je určena na zvyšování kapacit pobytových zařízení sociálních služeb typu týdenní stacionář, domov pro osoby se zdravotním postižením, domov se zvláštním režimem a chráněné bydlení. Dotace mohou být poskytnuty na novou výstavbu, přístavbu, nástavbu a stavební úpravy stávající budovy, rekonstrukci budovy, která dosud nesloužila pro poskytování sociálních služeb, a na pořízení vnitřního vybavení. Maximální výše podpory tvoří 75 procent uznatelných výdajů, maximálně však 24 529 500 Kč.

Podrobnosti k této výzvě jsou zveřejněny na webových stránkách ministerstva: <https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzvy-programu-013-310>.

Tiskové oddělení MPSV